
Planilha1

001

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 BUCHA ESTABILIZADORA REF.7740 CARGO DT - VW 14,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Bucha estab vw cargo dt ref 7740

0002
BUCHA ESTABILIZADORA REF.7741 12140 35300 DT 

VW 14,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Bucha estab vw 12140 35300 dt ref 7741

0003 BUCHA ESTABILIZADORA VW 12140 24250 DT 14,000 PEÇA    0,000 0,00

0004 BUCHA MOLA MB REF. 1113 1519 1618 TS 90,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Bucha mola mb ref. 1113 1519 1618 ts.

0005 BUCHA MOLAS MB 1313 2318 DT BRONZE 90,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Bucha molas mb 1313 2318 dt bronze.

0006 MOLA TRAS. 2ª MB 1313 1314 1418 DE 1ª QUALIDADE 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0007
MOLA DIANT. 1ª MB OF OH 1313 1316  DE 1ª 

QUALIDADE 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0008
MOLA DIANT. 2ª MB 1218/1418/1618 93 DE 1ª 

QUALIDADE 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0009 MOLA PATIM 145MM 18,000 PEÇA    0,000 0,00

0010 MOLA PATIM 2 GOMO 210MM 18,000 PEÇA    0,000 0,00

0011 MOLA TRAS. 1ª MB 1313 1314 1418 DE 1ª QUALIDADE 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0,00

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

          BAIRRO : Morumbi   CIDADE : Tucumã - PA

          CNPJ : 29.182.845/0001-27

Lote No 001  -  LOTE 01                                 

Valor total extenso:

          NOME: COMISSAO DE PREGÃO                      

          ENDEREÇO: RUA DO CAFÉ S/N                                   

EMPRESA : 

          NOME: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO                                 

          ENDEREÇO : Rua do Café, s/n                                  

PREENCHER OS CAMPOS EM CINZA - NÃO ALTERAR A ESTRUTURA DA PLANILHA

Proposta de preços

PREGAO                              No: 9/2018-00097   

Prefeitura Municipal de Tucumã                    

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Página 1



Planilha1

002

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 AMORTECEDOR  TRASEIRO 40,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : AMORTECEDOR TRASEIRO

0002 AMORTECEDOR DIANTEIRO 40,000 UNIDADE 0,000 0,00

0,00

003

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 PNEU P/CAMINHÃO,275/80R22,5,RADIAL LISO 20,000 UNIDADE 0,000 0,00
Especificação : Pneu para caminhão, dimensões 275/80R22.5;

Construção Radial; liso (Primeira Vida) Com Certificação

Compulsoria INMETRO.

0002 PNEU F-400 MICRO ÔNIBUS,750 16 BORR. 20,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : Pneumatico para micro onibus 750 16 borr. f400

Novo (Primeira Vida), Com Certificação Compulsoria INMETRO.

0003 PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T 20,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T

0004 PNEU 900X20 50,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : PNEU 900X20 BORR. CONQ. 14L G

0005
PNEU P/CAMINHÃO E ÔNIBUS,9.00R20,RADIAL,IC 16 

LONAS 80,000 UNIDADE 0,000 0,00
Especificação : Pneumatico para Caminhão, Ônibus e seus

rebocados; dimensões 9.00-20, p/Roda Direcional; Construção

Diagonal; Aro 20; 16 Lonas; Novo (Primeira Vida) Com Certificação

Compulsoria INMETRO.

0006
PNEU P/CAMINHÃO E ÔNIBUS,10.00-20,DIAGONAL, 16 

LONAS 30,000 UNIDADE 0,000 0,00
Especificação : Pneumatico para Caminhão, Ônibus e seus

Rebocados; dimensões 10.00-20, p/Roda direcional; construção

diagonal; aro 20; 16 lonas; novo (Primeira Vida) com Certificação

Compulsoria INMETRO.

0007 PNEU 900X20 LISO 50,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : PNEU 900X20 LISO G8 14L G

0,00

004

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 ABRAÇADEIRA FITA 360 X7.8MM 40,000 PEÇA    0,000 0,00

0002 ABRAÇADEIRA FITA 39CM 40,000 UNIDADE 0,000 0,00

Lote No 004  -  LOTE 04                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 003  -  LOTE 03                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Lote No 002  -  LOTE 02                                 

Página 2



Planilha1

0003 ABRACADEIRA NYLON 4,8 MMX390MM 40,000 UNIDADE 0,000 0,00

0004 ABRACADEIRAS 40,000 UNIDADE 0,000 0,00

0005 ADESIVO JUNTA MOTOR 75 GR 25,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : Adesivo junta motor 75 gr.

0006 CAIXA DE FUSIVEIS 12,000 UNIDADE 0,000 0,00

0007 CERA LIMPADORA PASTA 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0008 FITA ISOLANTE 5M 100,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : FITA ISOLANTE 5M

0009 FITA ISOLANTE IMPERIAL 20 MTS 100,000 UNIDADE 0,000 0,00

0010 ESTOPA P/LIMPEZA GR 100,000 PACOTE  0,000 0,00

0,00

005

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 ELEM FILTR 9,000 UNIDADE 0,000 0,00

0002 ELEMENTO 2S0 12,000 UNIDADE 0,000 0,00

0003 ELEMENTO 2SO 129620C 12,000 UNIDADE 0,000 0,00

0004 ELEMENTO FILTR 2V5 12,000 UNIDADE 0,000 0,00

0005 FILTRO 2RO 12,000 UNIDADE 0,000 0,00

0006 FILTRO COMB. BOSCH 1/2 LT 2706 15,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Filtro comb. bosch 1/2 lt 2706.

0007 FILTRO DE AR MERCEDES DE 1ª QUALIDADE 15,000 UNIDADE 0,000 0,00

0008 FILTRO AR VW 13170 40300 02/ MB 1620 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0009 FILTRO LUBRIFICANTE REF.MB 1218 15,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : fILTRO LUBRIFICANTE REF. MB1218.

0010 FILTRO SED. VW ELETR 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0011 FILTRO DIESEL DE 1ª QUALIDADE 30,000 UNIDADE 0,000 0,00

0,00

006

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

Total do lote : 

Lote No 006  -  LOTE 06                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Lote No 005  -  LOTE 05                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Página 3



Planilha1

0001 VIDRO TS UP TERM. C/FURO 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0002 VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X64 DT MOVEL 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0003 VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X56 TS FIXO 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0004 PARABRISA, PARA MICROONIBUS 10,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Para Microonibus MARCOPOLO/VOLARE A8 MO

0005 PARABRISA, PARA ONIBUS 10,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Para Onibus VW/15.190 EOD E.S.ORE

0,00

007

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 ALAVANCA DE CAMBIO 15,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Alavanca de cambio Massey gergusson e ou similar

0002 ALTERNADOR 12V 90A 6,000 PEÇA    0,000 0,00

0003 BUZINA 12V 7,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : BUZINA 12V.

0004 BATERIA 150 AMPERES 18531 7,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : Bateria 150 amperes

0005 AUTOMÁTICO 24V DELCO OU SIMILAR 8,000 PEÇA    0,000 0,00

0006 AUTOMATICO BOSCH - 12V 6,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : AUTOMATICO BOSCH - 12V.

0007 FAROL DE MILHA 9,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : FAROL DE MULHA

0008 FUSIVEL 40,000 UNIDADE 0,000 0,00

0009 FAROL MERCEDES DE 1ª QUALIDADE 36,000 CAIXA   0,000 0,00

0010 INDUZIDO BOSCH - 12V 6,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : INDUZIDO BOSCH - 12V.

0011 BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH 8,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH.

0012 BUCHA DO MOTOR DE PARTIDA DE 1ª QUALIDADE 22,000 UNIDADE 0,000 0,00

0013 BOTÃO VIDRO 8,000 UNIDADE 0,000 0,00

0014 CONECTOR PARA RELE 5 VIAS 14,000 UNIDADE 0,000 0,00

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 007  -  LOTE 07                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Página 4



Planilha1

0015 RELE AUXILIAR 24 V 40 A 5 20,000 UNIDADE 0,000 0,00

0016 RELE AUXILIAR UNIVERSA 9,000 UNIDADE 0,000 0,00

0017 ESTATOR 24V BOSH OU SIMILAR 12,000 PEÇA    0,000 0,00

0018 TERMINAL DE ENCAIXE 24,000 UNIDADE 0,000 0,00

0019 TERMINAL FEMEA MEDIO 70,000 UNIDADE 0,000 0,00

0020
REGULADOR DE VOLTAGEM ELETRONICA DO 

ALTERNADOR 9,000 PEÇA    0,000 0,00

0,00

008

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 PARAF. TAMBO CUBO MB 8X16 DE 1ª QUALIDADE 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0002 PARAF. TRO. PATIM 10X20 DE 1ª QUALIDADE 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0003 PARAFUSO 3/4X6 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0004 PARAFUSO 3/8X4" FRANCÊS  DE 1ª QUALIDADE 32,000 PEÇA    0,000 0,00

0005 PARAFUSO PINO  30X190MM 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0006 PARAFUSO RGM 10X20MM AÇO RI 1.50 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0007 PARAFUSO RGM 12X20MM AÇO RI 1.75 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0008 PARAFUSO RGM 12X60MM AÇO RI 1.75 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0009 PARAFUSO RGM 12X70MM AÇO RI 1.75 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0010 PARAFUSO RGM 16X100MM 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0011 PARAFUSO RGP 3/8 X 3 1/2 70,000 PEÇA    0,000 0,00

0012 PARAFUSO RODA MB DIANT 10.9 DE 1ª QUALIDADE 38,000 PEÇA    0,000 0,00

0013 PORCA 12MM 32,000 PEÇA    0,000 0,00

0014 PORCA 3/8 42,000 PEÇA    0,000 0,00

0015 PORCA 3/4 RG 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0016 PORCA AUTOTRAVANTE 16MM 17,000 PEÇA    0,000 0,00

0017 PORCA RODA MB 1632 60,000 PEÇA    0,000 0,00

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Lote No 008  -  LOTE 08                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Página 5



Planilha1

0,00

009

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 ROLAMENTO DO DIFERENCIAL DE 1ª QUALIDADE 15,000 UNIDADE 0,000 0,00

0002 ROLAMENTO DE CENTRO DE 1ª QUALIDADE 15,000 UNIDADE 0,000 0,00

0003
ROLAMENTO RODA DIANT. INT. MB 1313 DE 1ª 

QUALIDADE 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0004 ROLAMENTO DA RODA REF.1318 TS MB F. AR INT 17,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Rolamento da roda ref 1318 ts mb f.ar int.

0005 ROLAMENTO PIN. MB 1113 2318 12,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Rolamento pin. mb 1113 2318.

0006
ROLAMENTO CARDAN C/BORRACHA MB 1113.2 DE 1ª 

QUALIDADE 7,000 PEÇA    0,000 0,00

0,00

010

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 ANEL SINCRONIZADO MB 1113 DE 1ª QUALIDADE 14,000 PEÇA    0,000 0,00

0002 ARRUELA DIF. MB 1313 020MM 30,000 UNIDADE 0,000 0,00

0003 ARRUELA ENC. EIXO S VWC 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0004 ARRUELA PINO MOLA DIANTEIRO VWC 30,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Arruela pino mola vwc.

0005 BICO LIMPEZA NYLON 22721 7,000 UNIDADE 0,000 0,00

Especificação : Bico limpeza nylon

0006 CABEÇOTE MOT. MB 352 45º 4,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Cabeçote mot. mb 352 45º.

0007
CONJ. COROA PINHÃO MB 7X40 14MM DE 1ª 

QUALIDADE 10,000 PEÇA    0,000 0,00

0008 CONJ. SICR MB 1313 4 E 5 7,000 UNIDADE 0,000 0,00

0009
CONTRA EIXO MB 11 DENTES G3 40 DE 1ª 

QUALIDADE 12,000 PEÇA    0,000 0,00

0010
CRUZETA DIFERENCIAL MB 1313,1513  DE 1ª 

QUALIDADE 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0011 CRUZETA DO CARDAN MB 1113 2216 608 18,000 PEÇA    0,000 0,00
Especificação : Cruzeta do cardan mb 1113 2216 608 para

mercedes benz.

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 010  -  LOTE 10                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 009  -  LOTE 09                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Página 6



Planilha1

0012
CRUZETA DO CARDAN, P/ MICROONIBUS 

MARCOPOLO/VOLARE A8 MO 12,000 PEÇA    0,000 0,00
Especificação : Para MicroOnibus MARCOPOLO/VOLARE A8 MO

de 1ª Qualidade

0013 DIAFRAGMA CUICA 7 POL 17,000 PEÇA    0,000 0,00

0014 DIAFRAGMA CUICA 8 POL. VWC C/ANEL 11867 17,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Diafragma cuica 8 pol. vwc c/anel 11867

0015 DIAFRAGMA CUICA FR 6``14`` POL 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0016 REPARO CUICA 24X30 30X30 S/ DIAFR 14,000 PEÇA    0,000 0,00

0017 REPARO MANECO VW 1720 42300 15,000 JOGO    0,000 0,00

0018 KIT MOTOR MB 352A TURBINADO DE 1ª QUALIDADE 6,000 KIT     0,000 0,00

0019 BORRACHA DA CUíCA 30,000 UNIDADE 0,000 0,00

0020 EMBUCHAMENTO DIANTEIRO DE 1ª QUALIDADE 14,000 CAIXA   0,000 0,00

0021
CAIXA DE SATÉLITE COMPLETA REF.1313 MERCEDES 

BENZ 7,000 PEÇA    0,000 0,00
Especificação : Caixa de satelite completa ref 1313 para mercedes

benz.

0022 CAIXA DE SATÉLITE MB REF. 1313 2220 6MM VAZIA 7,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Caixa de satelite mb ref. 1313 2220 6mm vazia.

0023
ENGRENAGEM 2ª E 3ª FIXA 17 E 23 DTS MB G3 DE 1ª 

QUALIDADE 6,000 PEÇA    0,000 0,00

0024 ENGRENAGEM 4ª FIXA 27 DTS MB DE 1ª QUALIDADE 13,000 UNIDADE 0,000 0,00

0025
ENGRENAGEM 5ª FIXA 38 DTS MB G3 36 DE 1ª 

QUALIDADE 6,000 UNIDADE 0,000 0,00

0026 SEMI EIXO MB 1316 1418 970MM 18,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Semi eixo mb 1316 1418 970mm.

0027
PONTEIRA CARDAN MB 1113/1313 C.ROSCA DE 1ª 

QUALIDADE 8,000 PEÇA    0,000 0,00

0028
CUICA FREIO COMPLETA 30/30 MB HASTE LONGA DE 

1ª QUALIDADE 14,000 UNIDADE 0,000 0,00

0029 TAMBOR MB 1313 1519 F. OLEO DT 9,000 PEÇA    0,000 0,00
Especificação : Tambor mb 1313 1519 f. oleo dt para mercedes

benz.

0030
TAMBOR FREIO TRAS. MB 1313 F. AR DE 1ª 

QUALIDADE 9,000 UNIDADE 0,000 0,00

0,00

011

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 011  -  LOTE 11                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Página 7



Planilha1

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 CAPOTA MARITIMA ENCAIXE L 200 TRITON 7,000 UNIDADE 0,000 0,00

0002 CONEXÃO "T" ENG. RAPIDO 1X4 15,000 UNIDADE 0,000 0,00

0003 CONEXAO ENGATE RAPIDO VW 14,000 PEÇA    0,000 0,00

0004 REPARO ENGATE RAPIDO BG12 COMPR 22MM 14,000 JOGO    0,000 0,00

0,00

012

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 PINO DE MOLA DIANT  DE 1ª QUALIDADE 100,000 PEÇA    0,000 0,00

0002 PINO MOLA DIANTEIRO VWC 17,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Pino mola dianteiro vwc.

0003 PINO MOLA TRAZEIRO VWC 17,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Pino mola trazeiro vwc.

0004 PINO DE MOLA TRASEIRO DE 1ª QUALIDADE 100,000 UNIDADE 0,000 0,00

0005 SUP. CARDAN PARA MICROONIBUS 6,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Para Microonibus MARCOPOLO/VOLARE A8 MO

0006 SUP. CARDAN MB 1620 24250 50MM REY 7,000 PEÇA    0,000 0,00
Especificação : Sup. cardan mb 1620 24250 50mm rey para

caminhao volkswagen.

0007 SUP. CARDAN PARA ONIBUS 15,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Para Onibus VW/15.190 EOD E.HD ORE

0,00

013

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 CUBO RODA TRAS. 15,000 UNIDADE 0,000 0,00

0002 CILINDRO RODA MB 1313 1519 TS 12,000 PEÇA    0,000 0,00

0003 CUBO DA RODA MB 1113 1116 DT 15,000 PEÇA    0,000 0,00
Especificação : Cubo da roda mb 1113 1116 dt para mercedes

benz.

0004 CATRACA DE FREIO á AR DIREITO DE 1ª QUALIDADE 15,000 UNIDADE 0,000 0,00

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 013  -  LOTE 13                                 

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 012  -  LOTE 12                                 

Página 8



Planilha1

0005
CATRACA DE FREIO á AR ESQUERDO DE 1ª 

QUALIDADE 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0006
EIXO ENTALHADO CAMBIO MB DE 1ª QUALIDADE DE 

1ª QUALIDADE 12,000 UNIDADE 0,000 0,00

0007 RODA - MB 1313 2220 10F 7,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : Roda mb 1313 2220 10f

0,00

014

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 UNIAO TUBO NYLON M 08MM TIPO T 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0002 UNIAO TUBO NYLON M 08MM 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0003 TUBO NYLON 06X04MM 15,000 METRO   0,000 0,00

0004 TUBO DE NYLON M 12X09MM 15,000 METRO   0,000 0,00

0005 RETENTOR TAMPA SEL. VW 7110 19/25.4/4.3 18,000 PEÇA    0,000 0,00

0006 TRAVA ROSCA 10G 14,000 UNIDADE 0,000 0,00

0007 LUVA PRA TERMINAL 19,000 UNIDADE 0,000 0,00

0008 LUVA 69 24 V 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0,00

015

ITEM DESCRIÇÃO MARCA QUANT. UNIDADE VAL. UNIT. VAL. TOTAL

0001 COXIM RADIADOR MB DE 1ª QUALIDADE 30,000 PEÇA    0,000 0,00

0002
EMBUCHAMENTO MB F. AR S/M 45.10MM DE 1ª 

QUALIDADE 14,000 JOGO    0,000 0,00

0003 ESPAQUTE TERMO-RETRATIO 18,000 UNIDADE 0,000 0,00

0004 ESPIGAO 12X07 MB 1313 DT 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0005 ESPIGÃO 12X12 MB 1113 1519 TS 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0006
GRAMPO FEIXE MOLA DIANTEIRA MB 24 CMS DE 1ª 

QUALIDADE 25,000 PEÇA    0,000 0,00

0007
GRAMPO FEIXE MOLA TRAS. MB 50 CMS DE 1ª 

QUALIDADE 25,000 PEÇA    0,000 0,00

0008 GRAXEIRO 10 MM RETA 47,000 UNIDADE 0,000 0,00

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 015  -  LOTE 015                                

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Lote No 014  -  LOTE 014                                

Página 9



Planilha1

0009
LONAS FREIO DIANTEIRO, TRASEIRO MB DE 1ª 

QUALIDADE 45,000 JOGO    0,000 0,00

0010 PLANETÁRIO DIF.REF.1313 2220 1618 7,000 PEÇA    0,000 0,00

Especificação : planetario dif ref. 1313 2220 1618.

0011 SUPORTE MOLA VW 12140 14210 DT 15,000 PEÇA    0,000 0,00

0,00

a) o prazo de validade desta proposta é de  :  dias;

b) as condições de pagamento são:  ;

 dias.

Por esta proposta, declaramos inteira submissão aos preceitos legais em vigor,especialmente aos da Lei 10.520/02 e da

	Lei 8.666/93 e às cláusulas e condições constantes no Edital de Pregão No 9/2018-00097   .

Propomos executarmos o objeto desta licitação, obedecendo às estipulações do correspondente Edital e às suas espe-

	cificações, e asseverando que: 

c) todos os componentes de despesas de qualquer natureza, custos diretos e indiretos relacionados com salários, encargos trabalhistas,

previdenciários e sociais, e todos os demais impostos, taxas e outras despesas decorrentes de exigência legal ou das condições de gestão

do contrato a ser assinado, encontram-se inclusos nos preços ofertados;

d) o  prazo  de  entrega / execução  do  objeto  licitado  é  de:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Valor total extenso:

Total do lote : 

Valor total da proposta por extenso :

Página 10



Planilha1

Valor : 0,000

          BAIRRO : Morumbi   CIDADE : Tucumã - PA

          CNPJ : 29.182.845/0001-27

          NOME: COMISSAO DE PREGÃO                      

          ENDEREÇO: RUA DO CAFÉ S/N                                   

EMPRESA : 

          NOME: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO                                 

          ENDEREÇO : Rua do Café, s/n                                  

PREENCHER OS CAMPOS EM CINZA - NÃO ALTERAR A ESTRUTURA DA PLANILHA

Proposta de preços

PREGAO                              No: 9/2018-00097   

Prefeitura Municipal de Tucumã                    

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Página 11



Planilha1

Valor : 0,000

Valor : 0,000

Valor : 0,000

Página 12



Planilha1

Valor : 0,000

Valor : 0,000

Página 13



Planilha1

Valor : 0,000

Página 14



Planilha1

Valor : 0,000

Página 15



Planilha1

Valor : 0,000

Valor : 0,000

Página 16



Planilha1

Valor : 0,000

Página 17



Planilha1

Valor : 0,000

Valor : 0,000

Página 18



Planilha1

Valor : 0,000

Valor : 0,000

Página 19



Planilha1

Total : 0,00

Página 20


